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kuryr 24. ledna 2023

Elon Musk odhaluje „vážné vedlejší účinky“ po druhém
boosteru COVID-19

infokuryr.cz/n/2023/01/24/elon-musk-odhaluje-vazne-vedlejsi-ucinky-po-druhem-boosteru-covid-19

Elon Musk řekl, že se cítil, jako by „umíral“ po své druhé

posilovací dávce COVID-19.

“Měl jsem vážné vedlejší účinky z mé druhé posilovací dávky,” napsal

nový šéf Twitteru v příspěvku na sociální síti. „Několik dní jsem měl

pocit, že umírám. Doufám, že nebude žádné trvalé poškození, ale

nevím.”

Musk neposkytl žádnou lékařskou dokumentaci na podporu svého

tvrzení. Také neřekl, od které společnosti COVID booster vzal.

Epoch Times nemůže nezávisle ověřit jeho tvrzení.

Moderna a Pfizer nereagovaly na žádosti o komentář v době

zveřejnění článku.

Vzal si vakcínu Johnson & Johnson COVID-19 a první booster mRNA

bez vedlejších účinků, řekl Musk.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/24/elon-musk-odhaluje-vazne-vedlejsi-ucinky-po-druhem-boosteru-covid-19/


2/3

Musk reagoval sérií příspěvků na Twitteru na příspěvek Rasmussen

Reports, který kritizoval účet Centra pro kontrolu a prevenci nemocí

(CDC), že vážné vedlejší účinky po vakcíně COVID jsou „vzácné“.

Američané spojují vakcíny COVID se záhadnými úmrtími

Nový průzkum společnosti Rasmussen Reports, zveřejněný 2. ledna,

založený na reprezentativním vzorku 1000 dospělých Američanů,

ukazuje, že téměř polovina Američanů věří, že vakcíny proti COVID-

19 pravděpodobně způsobí „významný počet nevysvětlitelných

úmrtí“. než čtvrtina uvedla, že osobně zná někoho, jehož smrt mohla

být způsobena vedlejšími účinky vakcíny.

Průzkumníci položili respondentům řadu otázek, včetně toho, zda

dostali vakcínu COVID-19 a jak je pravděpodobné, že vedlejší účinky

vakcíny „způsobily značný počet nevysvětlitelných úmrtí“.

49 procent respondentů uvedlo, že si myslí, že je „pravděpodobné“,

že vedlejší účinky vakcíny COVID-19 byly zodpovědné za významný

počet nevysvětlitelných úmrtí.

Velká většina (71 procent) uvedla, že byla sama očkována proti

COVID-19, přičemž 38 procent z nich věří, že za nevysvětlitelná

úmrtí jsou přinejmenším pravděpodobně zodpovědné vedlejší účinky

vakcíny.

Z 26 procent, kteří uvedli, že nebyli očkováni, 77 procent uvedlo, že je

alespoň trochu pravděpodobné, že vedlejší účinky vakcíny způsobily

značný počet záhadných úmrtí, zjistil průzkum.

Další otázka se týkala toho, zda se respondenti domnívají, že existují

„oprávněné důvody“ k obavám o bezpečnost vakcín COVID-19, nebo

zda lidé, kteří se zajímají o bezpečnost vakcín, „šíří konspirační

teorie“.

48 procent respondentů uvedlo, že věří, že existují oprávněné důvody

k obavám o bezpečnost vakcíny COVID-19, 37 procent věří, že lidé,

kterých se tento problém týká, šíří konspirační teorie a 15 procent si
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není jistých.
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https://www.theepochtimes.com/elon-musk-reveals-major-side-effects-after-2nd-covid-booster_5001304.html

